

2014年巴西世界杯欧洲区预选赛

## 德国4球领先惨遭扳平

新华社北京10月17日电 在北京时间17日凌晨进行的2014年巴西世界杯欧洲区预选赛中,德国队在领先4球的情况下,被瑞典队神奇扳平,本来到手的3分在最后时刻变成了1分;世界冠军西班牙队同样在最后时刻丢球,与法国队1:1握手言和,预选赛24连胜的骄人战绩遭终结。

在主场与瑞典队的前56分钟时间里,德国队踢得顺风顺水。克洛泽在第8分钟和第15分钟“梅开二度”,将自己在德国队的总进球数提高到67个,距离德国传奇射手盖德·穆勒保持的德国队进球纪录还差1球。中卫梅特萨克在第39分钟和厄齐尔在第56分钟的进球帮助球队取得了4球的领先优势。

一切都向着德国队收获大胜的方向发展。然而在当家球星伊布拉希莫维奇的带领下,瑞典队此后表现出了极强的韧劲。伊布在第62分钟头球破门,吹响了球队绝地反击的号角。后卫鲁斯蒂希和前锋埃尔曼德帮助瑞典队进一步缩小了比分差距。而埃尔姆在伤停补时第3分钟的进球为瑞典队的绝地反击画上了完美的句号。最终,瑞典队在落后4球的情况下,奇迹般地逼平了强大的德国队。

“能在客场逼平强大的德国队拿到一分,简直是太不可思议了,”瑞典主帅哈姆伦说,“这是一场足以载入历

史的绝地反击,我为队员们的表演感到骄傲。”

而对德国主帅勒夫而言,却经历了“悲喜两重天”。“概括地讲,我们在前60分钟里踢得很好,但最后30分钟我们的表现很差;比赛结束后,球队更衣室里一片静寂,队员们都坐在那里一言不发,”他说。

一场平局后,德国队在多赛一场的情况下,领先瑞典队3分,排名C组积分榜榜首。

相比德国队,世界冠军西班牙的运气也好不到哪儿去。在主场与法国队的比赛中,拉莫斯在第25分钟帮助“斗牛士”打破了场上僵局。但法布雷加斯在上半场临近结束时罚失点球,错过了将场上比分扩大为2:0的机会。错失扩大比分良机的世界冠军在比赛最后时刻被法国队扳平,今夏加盟“枪手”阿森纳队的前锋吉鲁在全场伤停补时进行到第4分钟时头球破网,这粒进球不仅让“高卢雄鸡”在客场拿到1分,也终结了对手西班牙队此前保持的预选赛24连胜的纪录。

尽管在最后时刻被对手扳平,西班牙队目前仍以净胜球优势领先法国队领跑I组积分榜。

“我们在上半场掌控了比赛节奏,后来我们表现得有些放松,结果让对手抓住了扳平的机会,”西班牙主帅博斯克赛后说。



德国门将诺伊尔(右)难掩失望

在主场对阵北爱尔兰队的比赛中,队长克·罗纳尔多(C罗)迎来了国家队的第100场比赛,但葡萄牙队并未能拿下对手为其庆祝,两队最终1:1握手言和。未能全取3分的葡萄牙队已经掉到了F组积分榜第三位。

欧锦赛亚军意大利队虽然在下半场10人作战,但还是凭借实力主

场3:1战胜丹麦队。欧锦赛决赛后首次代表意大利队出战的前锋巴洛特利本场表现不错,打进一球,还为队友奉献了一次助攻。意大利队继续排名B组第一,领先身后的保加利亚队4分。

“橙衣军团”荷兰队客场4:1大胜

罗马尼亚队,继续以3分优势位居D组榜首。



## 博尔特现身 国家英雄纪念碑

北京时间10月16日,牙买加百米飞人博尔特(左)与总理辛普森·米勒(中)以及女子短跑名将坎贝尔·布朗(右),现身金斯敦国家英雄纪念碑,为英雄敬献花圈。

王飞 摄

## 科比全场轰下31分仍无力回天 湖人惨负34分 季前赛四连败

本报综合消息 北京时间10月17日,湖人转战加州的阿纳海姆,遭到惨败,以80:114不敌爵士。

湖人四连败,季前赛仍一胜未得。科比·布莱恩特在本场比赛第三节得了23分,全场贡献31分,为季前赛到目前为止的个人最高分,他还抢下5个篮板,助攻2次。安东尼·贾米森首发,但11投仅2中,只得7分,替补出场的乔迪·米克斯是另一个得分上双的球员,贡献12分。保罗·加索尔缺阵。

爵士上场的14人都有得分进账,7人得分上双。戈登·海沃德13分,艾尔·杰弗森12分7个篮板,马文·威廉姆斯10分。

湖人连战连败,而且此前三场都输了两位数。昨天对阵容进行调整,让贾米森首发,但德怀特·霍华德没回来的话,不能发生质的改变。面对爵士,湖人又一次失利,而且这次输得更惨。

两队10月14日打过一场,湖人以86:99失利,那已经是他们本赛季季前赛输得最少一次。昨天到加州,



科比(左)与布朗探讨战术,但已无力回天。

最大的差距达到35分,三节过后,湖人以56:88落后。科比前三节得了31分,超过球队一半的分数。

贾米森虽然首发出场,并未能发挥太大的作用,第三节他4投全失,几乎成全了科比一人包办单节得分。第四节主力下场休息,湖人未能将差距缩小到28分以内。

在第四节开始连得4分后,湖人此后连续投篮不中,爵士打了一波13:0,在比赛还有8分23秒时以101:60领先了41分。湖人替补球员剩下时间唯一能做的就是:略为缩小差距。

(吴军)

## 火箭两连败 阿豪失光环

本报综合消息 虽然本赛季NBA还没开始,但不少NBA球迷却已对休斯敦火箭队的前景感到悲观了。10月16日,火箭队在一场比赛中以104:123惨败给达拉斯小牛队,遭遇两连败。之前比赛中发挥一般的林书豪,本场比赛没有上场。

在上场比赛后,火箭主帅麦克海尔就表示林书豪不确定是否能参加对阵小牛的比赛,原因是林书豪在之前3场季前赛中的表现难以让人满意,尤其上一场对阵马刺,他10投仅1中。目前,林书豪还处在膝盖手术后的恢复期,因此火箭也不希望林书豪的膝盖负担过重。

《休斯敦纪事报》记者费根透露,主帅麦克海尔会让林书豪在整个10月修养,“他的膝盖需要多休息。”麦克海尔说,“膝盖手术后肯定会花一些时间恢复,林书豪只要保持自信,他就会恢复状态。”不过,缺少了林书豪的火箭队显得不堪一击,虽然马丁拿下了23分,但全队依然无法抵挡小牛的攻势。虽然在纽约“林疯狂”成了英雄,但在他离开后,纽约媒体却并不看好他的前景。

《纽约新闻日报》的记者米奇·劳伦斯表示:“林书豪的十字韧带并没有撕裂,也没有做微创修复手术,然而至今他仍不能彻底恢复,这让人很奇怪。其实看看他受伤前的那段传奇时光,他也不是一个以运动能力见长的外线选手。如果他迟迟无法从膝伤中恢复,那休斯敦砸的大把美金就会打水漂了。”

(陈嘉莹)

## 碧昂斯 将献唱超级碗



碧昂丝

本报综合消息 北京时间10月17日消息,美国天后级歌手碧昂斯本周二证实,她确定出席新奥尔良举办的2013年“超级碗”中场秀。

与此同时,碧昂斯还出现在官网公布的宣传照中,照片上碧昂斯涂抹亮红色唇膏,展示了完美妆容,而且她的脸上还印有明年超级碗的时间“2013年2月3日”字样。此外,宣传中的次标题上标记着“倒计时”。此前在正式公布碧昂斯成为中场秀嘉宾前,ESPN体育网络电视曾表示,31岁的碧昂斯是近10年来最年轻的中场秀嘉宾。

自2004年超级碗中场秀上,珍妮特·杰克逊的露胸事件声名狼藉后,超级碗组织者已经确保表演安全万无一失。据了解,今年碧昂丝将伴随national anthem拉开中场秀序幕。

一年一度的超级碗是全美收视率最高的电视转播焦点,全球共有10亿人次观看。今年的超级碗中场秀嘉宾是麦当娜,53岁的她黑衣金发以金曲《Vogue》拉开中场秀大幕,紧接着是一曲同样脍炙人口的《Music》,最后她与黑人饶舌歌手合作的老歌《Like A Prayer》更是掀起了小高潮。

(新体)